

Республика Мордовия оказалась в списке 11 регионов, в которых «Росгосстрахом» после паводка при урегулировании страховых случаев был присвоен статус «массового убытка». На 26 апреля в компанию поступило 212 заявлений от клиентов, чье жилье и домашнее имущество были повреждены «большой водой». 82% этих страховых случаев в кратчайшие сроки были урегулированы, и клиенты получили возмещение. Страховые выплаты после паводка в регионе составили почти 20,5 млн рублей.

Как рассказал директор филиала «Росгосстраха» Мордовии Сергей Терентьев, в республике люди традиционно страхуют свое жилье — страхованием охвачено более 55% домовладений, особенно в частном секторе. Есть районы, где уровень страхования строений достигает 75%.

В этом году самое большое количество обращений по паводку пришлось на Рузаевский, Инсарский и Краснослободский районы республики

О том, как проходило урегулирование страховых случаев, и на какие аспекты собственникам недвижимости обращать внимание при заключении договора, Сергей Терентьев рассказал в интервью республиканской газете «Известия Мордовии». Полный текст доступен по ссылке <https://izvmor.ru/novosti-partnerov/sergej-terentev-v-mordovii-rosgosstrah-bezogovorochnyj-lider-po-strahovaniyu-imushhestvennyh-riskov/>